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L= 3m, plast, DN80, plyn C (OK)
L= 6m, hlinik, DN130, plyn B (OK)
L=7m, prézdm’f

L= 16m, vétrdk v 16m

L= 8,5, prazdny
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6. L=7m, nerez, DN125, plyn B (mirné znetisténé, prach, pokud je vyuZivano je nutné nechat
¢istit kominikem 1x za rof<]_

7. L= 16,5m, hlinik, DN130 plyn B (silné znecidténé, usazeniny + AL pisek, pokud je vyuZivanoje
nutné nechat gistit kominikem 1x za rok)

8. L=13,5m, nerez, DN120, plyn B (mirné znecisténé)

9. L= 10m, hlinik, DN130, plynB (silné znetisténé, prach, pisek, usazeniny, pokud je vyuZivanoje
nutné nechat &istit kominikem 1x za rok)

10. L= 24m, digestof/vétrak vcca 14m

Li2ne Bovg’

=20 ast, DN80, p

12. L= 19m, prazdny, nepouzivany priduch o
13. L= 3m, zasypany v cca 3m —nedd se obnovit ’
14. L= 24m, vétrdkv 14m, ¢etné zdéfe —zazdéno OK Vgly@Q
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st¥itka nenivyrobenaz vhodného materidiu — pozink, AL ani LP_neni edelny vidi pisobeni
kondenzatu +u kondenzaénich kotlli se stfika nedoporuéuje, 1. V patnim kolenise hromadi
kondenzat, pravdépodobné je naklonéné —nutny daldi prizkum endoskopem zkontrolnihe

16. L= 6m, ukonéeny - nepouzitelny

17. L= 22m, volny priaduch (v plvodnizdéfi zazdény pravdépodobné papirovy odpad ccallm,
pro dalii pouZiti je nutné zdéf znovu vybourat a zazdit vhodnym materialem)

18. L= 16m, ukon&en, v cca 10-11m digestof/vétrdk/...

19. L= 16m, hlinik, DN130, plyn B, OK

20. L= 19m, plast DN80, plyn C, OK

21. L=19m, volny . :

22. L= 12m, zasypany, v cca 11m zazdény odpad -

23. L= 8m zasypany, v6 m odpad zazd&ny v koming, v 7m zazdény odpad
24. L= 19m, mirné znecisténé, ALDN120, plyn B
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26. L= 6m, ukonéeny, v nadstfesni¢asti Zelezo, trubka—1,5m, prazdny komin
27. L= 8m, vétrak, ¢ast plast, ukonceny
28. L=12m, vétrak, ukonceny

&
PE2E ML
30. L= 18m, zdivo naruiené, pevna paliva, saze v paté komina— nutnd kontrola kominikem 1x za
rok + &sténi svépomoci/kominik 3x za rok +vloZka by byla vhodna




